



酸酸甜甜就是你！马山杨梅熟了

6月12日，江苏省第四届杨梅产业发展论坛暨无锡马山第十七届杨梅开采节开幕式，在无锡太湖国家旅游度假区禅意小镇·拈花湾举行。开幕式上，举行了马山杨梅品牌推广合作以及产业化项目战略合作协议的签约，马山杨梅展示馆正式揭牌，公布了江苏省优质杨梅获奖者名单并现场颁奖。现代快报记者获悉，杨梅产业发展论坛已经连续举办4届，无锡马山杨梅开采节也举办了17届。这两个传统活动都是江苏杨梅业界的品牌盛事，对杨梅产业发展具有积极的指导意义和价值，积累了丰富经验，收获了很多成效。

金辰 朱鲸润



活动现场 主办方供图

据了解，本届杨梅开采节开幕式以“‘杨’名天下，‘梅’好马山”为主题，活动采用线下活动+线上直播的形式，通过2022年马山杨梅开采节活动发布及马山杨梅品鉴、拈花湾特色文艺演出等环节，展现滨湖区文旅融合、乡村振兴高质量发展新风采新局面，进一步扩大马山杨梅品牌影响力，提高马山的知名度和美誉度。

滨湖区人民政府区长李平在致辞中表示，滨湖区是无锡特色农业发展的主要集聚区，马山度假区是滨湖区农业发展的重要区域，素有“江

南果篮”的美誉。其中马山杨梅久负盛名，种植面积达1.2万亩，年产量4000吨，产值近亿元。如今马山杨梅已晋级国字号，被农业农村部评为农产品地理标志。马山杨梅已经成为助推马山乡村振兴、促进农民增收的重要致富产业。

今年的杨梅节形式丰富多样，不仅有品尝杨梅美食、舞蹈表演、公益采摘、饮品品鉴等活动，还有江苏省优质杨梅果品评比颁奖环节。另外，滨湖水间除了佳果美味外，还有灵山、拈花湾众多景区景点。希望大家在享受优质果品的同时，走

进景区，走进乡村，领略滨湖“一花一草皆风景，半山半水皆文章”的秀美风光！希望通过此次活动，进一步扩大提升滨湖区马山农业的影响力、为推进乡村振兴作出积极贡献。

据了解，今年拈花湾“以梅为媒，以节会友”，开展吃、住、游、购、娱多合一的节庆旅游活动。杨梅节期间，广大游客可以在景区内体验到一系列精彩纷呈的活动。逛杨梅市集，解锁众多创意美食，打卡网红主题美陈展；客棧手作、亲子手作馆、杨梅团扇制作、禅者之家华服体验等互动活动趣味十足，老少皆宜。

“无锡杯”足球联赛开幕

6月11日，2022“无锡杯”足球联赛开幕式暨揭幕战在无锡市体育中心隆重举行。本届“无锡杯”足球联赛共有江阴市、宜兴市、梁溪区、锡山区、惠山区、滨湖区、新吴区、无锡经开区8支代表队参赛，注册球员近200名。

开幕式上，赛事组委会贯彻“文明、安全、节俭”的办赛原则，严格落实联赛疫情防控要求，整体流

程简明紧凑不失激情。激情洋溢的现场氛围“点燃”了整个无锡市体育中心。近年来，无锡大力发展城市足球，不断完善足球运动设施，积极发展职业俱乐部。无锡女子足球省运会“五连冠”，更是为国家输送了一批优秀足球运动员。“无锡杯”足球联赛是全省首个城市区域内的足球联赛品牌。

开幕式后，2022“无锡杯”揭幕

战正式开打，首场比赛在滨湖队和经开区之间展开，最终滨湖队以2:1的比分战胜经开区，本场比赛在“绿茵无锡”小程序上进行了现场视频直播。

通过举办“无锡杯”，将进一步落实全民健身计划，推广普及足球运动，展现无锡城市运动活力。“无锡杯”这张全新的城市名片，将向全省乃至全国推介无锡城市的文化底蕴、旖旎的名胜风光和浓厚的群众体育氛围。

尤力庭

中国(无锡)国际瑜伽节19日启幕

6月19日，“瑜”见健康 锡望您“伽”2022中国(无锡)国际瑜伽节将在无锡市大剧院广场与市民和网友见面。中国(无锡)国际瑜伽节活动已经在无锡连续召开了7届，打造了无锡的城市名片，同时也让健康瑜伽深入人心。为进一步促进瑜伽事业发展、弘扬健康生活理念、展示无锡生态美景，打造“体育+旅游+文化”的城市新名片，本届瑜伽节将在以往瑜伽节活动的基础上，通过线上+线下、场内+场外等丰富形式，通过举办瑜伽主题音乐嘉年华、瑜伽主题市集等活动，进一步推动全城、全网“瑜伽热”。

高艺

打造瑜伽城市

似乎很难有一项运动可以像瑜伽这样，集优雅、健康、韧性、安静于一身。本届瑜伽节现场将发出倡议，打造“首个全民健身瑜伽城市”，让全民健身、全民运动的新城市精神得到进一步传播。在此基础上，一场以“瑜伽文化与城市精神的传承和创新”为主题的瑜伽文化沙龙应运而生。届时，将邀请无锡市知名文化学者、瑜伽馆馆主及省内知名瑜伽大师围绕主题进行交流。

当瑜伽文化与流行音乐相遇，将会擦出怎样的火花？7月初的夏

夜，“瑜伽YOGA之夜”音乐嘉年华，将为市民带来瑜伽表演与乐队、流行音乐演出。帐篷市集、后备厢市集也将于当晚同步惊艳亮相。

场内场外齐练

此次活动将打破场地限制，主会场+分会场同步开展瑜伽展演。为全面做好本次活动疫情防控工作，保证活动顺利进行，本届瑜伽节主会场瑜伽展演参与人数将控制在200人左右。

为弥补部分报名者无法到现场遗憾，主办方新增多个分会场，邀请市民到公园、瑜伽馆共同参与展

演。活动当天，现代快报+·ZAKER无锡平台等直播平台将进行同步直播，市民也可以在家中跟着瑜伽老师一起锻炼。

线上线下互动

“瑜”加健康，向美而行。6月2日起，一条精心制作的H5正式发布，邀请网友点击上传个人瑜伽练习照片，生成个人专属海报，分享最美瞬间。

6月3日起，通过网上发起瑜伽摄影大赛，邀请摄影爱好者通过拍摄以瑜伽生活、瑜伽文化为主题的摄影作品参赛，发现瑜伽的美，后期将通过线上分享、线下展览等形式分享优秀摄影作品。

6月10日起，全城热“练”·“瑜”加健康，瑜伽体式推介视频在快报无锡抖音平台正式发布，专业的瑜伽老师们通过动作展示、语音介绍，推荐分享个人最爱瑜伽体式，发动更多人分享瑜伽练习经验，推动健康全民瑜伽热潮。瑜伽大咖们更是通过现代快报微信平台讲述“我与瑜伽的故事”，进一步发动全民瑜伽。

“政校企”互动，半导体行业大咖聚锡城

近日，无锡市半导体行业高层次人才沙龙活动顺利举行。无锡半导体行业龙头企业华润微电子、华虹半导体、SK海力士、卓胜微电子、中科芯、华进半导体、好达、力芯微等30多家高层次人才代表，以及江南大学、无锡学院、江苏信息职业技术学院校方代表等共同参与本次活动。

据悉，本次沙龙活动是一个“政校企”互动交流平台。无锡人社部门、高校和企业三方代表，围绕培养、引进、用好人才，以无锡现有的人才政策和就业环境为背景，交流思想、畅想未来、共谋发展。活动中，华润微电子公司党委副书记、副总裁姚东晗就《当前形势下行业人才的跨界培养》做了分享。智联招聘的刘枫吉以《现有人才政策和就业环境为背景，深度解读《无锡集成电路产业人才吸引力分析报告》。无锡学院院长张永宏教授作了《产教融合、

创新赋能，建设高水平无锡大学》主题交流。精彩的分享赢得阵阵掌声，与会人员在思维的碰撞中对无锡半导体行业产业的过去、现在和未来进行了回顾和展望。

无锡是国家南方微电子工业基地中心，半导体行业是无锡9大千亿产业集群之一，推动半导体行业高质量发展，关键在创新，根本靠人才。近年来，无锡依托“太湖人才计划”、“锡引”工程等一系列引才政策，吸引了不少半导体行业人才来锡发展。

无锡市人才服务中心主任陈曦表示，半导体是无锡市地标产业之一，人才是半导体等高科技产业发展的根本，但随着产业的持续发展，行业人才缺口仍然很大，如何围绕半导体产业需要，确保产业人才“引得来”“留得住”“用得好”，是政府、高校和企业三方需要共同面对的课题。

尤力庭

空港经开区启动家庭主题系列活动

近日，无锡市新吴区硕放街道“家风代代传 家和万事兴”主题活动启动暨“十佳文明家庭”颁奖仪式举行。

今年以来，空港经开区（硕放街道）新时代文明实践所联合妇联、工会、共青团组织开展了寻访优秀典型示范家庭活动，广大家庭积极参与，通过开展线上线下的推荐和寻找，涌现出了五好家庭、书香家庭、文明家庭、最美家庭以及好家风传承家庭等142户。活动为第二届无锡市文明家庭代表和硕放街道“十佳文明家庭”等现场颁奖。

据悉，空港经开区（硕放街道）

“家风代代传 家和万事兴”主题系列活动聚焦家庭家教家风建设，将围绕“家”字做好文章，系列活动贯穿全年，形式多样。活动涵盖家庭教育、志愿公益、亲子阅读、干部清廉、强身健体、文化艺术等项目，计划开展“润无声”家训作品征集评选展播、“七彩假日”研学线路、“积善之家”党员干部访谈分享会、“家和万事兴”主题道德讲堂、“书香家庭”赋能文化活动、“家+”网络公益项目、“优秀家风寻访之旅”职工亲子活动、“我们的节日·重阳”暨孝文化节等16项“家”能量活动，引导广大家庭经营好家庭、滋养好家风、弘扬正能量。

尤力庭

锡山举办房交会，最高优惠10万元

6月10日，“乐居锡山”2022年锡山房交会在荟聚广场启动。此次活动是继首届锡山区新能源汽车站之后，无锡市锡山区举办的又一场“政府搭台、企业唱戏、百姓受益”的促消费主题活动，旨在不断提振消费信心、释放消费潜力、激发市场活力，在坚持“房住不炒”的定位下，推动房地产市场和房地产业平稳健康发展。

为推动房地产市场良性循环，锡山区制定出台了《支持和促进房地产市场健康稳定发展相关工作办法》，内容包含鼓励企业加大促销力度，特别投入千万资金给予专项奖励；鼓励企业参与货币征收销售，符合条件的被征收人

享受开发企业承诺优惠幅度的购房优惠；优化商品房预售资金监管；支持企业疫情交房纾困政策等一揽子政策，将为稳市场、促发展，满足人民群众对美好乐居生活的向往起到积极的推动作用。

从6月10日到6月12日，19家房地产企业20个高颜值、高品质楼盘将在荟聚广场为市民带来集中展示和优惠活动。房交会期间，与参展房企成功签约购买位于锡山区的商品住房的购房者，凭缴纳的定金收据和认购协议，将参与抽奖活动，抽奖活动的一、二、三等奖获得者将分别获得由主办方提供的10万元、5万元和2万元的购房优惠券。

高艺

双色球一周回顾(6月5日-6月11日)

上周双色球开奖3期，全国共产生一等奖36注，单注最高奖金920万多元，单注最低奖金541万多元；二等奖开出405注，单注最高27万多元，最低5万多元。在此期间，江苏彩民收获2注一等奖，大奖出自苏州和徐州；无锡彩民喜中2注二等奖，其中一注出自锡山

区安镇镇查桥镇南路80-1号32025731福彩投注站，另一注出自惠山区玉祁镇铜铃广场对面彩票店32020519福彩投注站。双色球2元可中1000万元。

高艺

